

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ _____ СЕСІЯ
РІШЕННЯвід
м. Суми

№ 77 -МР

Інформація - 505 стор.
Висновок - 503-504 стор.Про розгляд електронної петиції
Гуляєва Ігоря Олексійовича
«Про підвищення зарплати
колективів міських ДЮСШ»**Редакція 1.**

Розглянувши електронну петицію Гуляєва Ігоря Олексійовича «Про підвищення зарплати колективів міських ДЮСШ», розміщену на порталі «Єдина система місцевих петицій» (<http://e-dem.in.ua/sumy/Petition/View/1360>), відповідно до статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», пункту 4.3 розділу 4 Положення про порядок подання електронних петицій та їх розгляду органами місцевого самоврядування міста Суми, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 25 жовтня 2017 року № 2692-МР, враховуючи лист Міністерства молоді та спорту України від 01.04.2019 № 2396/4.5, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати електронну петицію Гуляєва Ігоря Олексійовича «Про підвищення зарплати колективів міських ДЮСШ», розміщеної на порталі «Єдина система місцевих петицій» (<http://e-dem.in.ua/sumy/Petition/View/1360>).
2. Департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради (Липова С.А.) передбачити кошти в міському бюджеті на 2019 рік для забезпечення встановлення стимулюючих виплат та премій тренерам та працівникам ДЮСШ.
3. Відділу у справах молоді та спорту Сумської міської ради (Обравіт Є.О.) повідомити автора петиції про прийняте рішення.
4. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мотречко В.В.

Редакція 2.

Розглянувши електронну петицію Гуляєва Ігоря Олексійовича «Про підвищення зарплати колективів міських ДЮСШ», розміщену на порталі «Єдина система місцевих петицій» (<http://e-dem.in.ua/sumy/Petition/View/1360>), відповідно до статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», пункту 4.3 розділу 4 Положення про порядок подання електронних петицій та їх розгляду органами місцевого самоврядування міста Суми, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 25 жовтня 2017 року № 2692-МР, висновка департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради від 10.05.2019 № 1923/04.02.01-08, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Відмовити у підтриманні електронної петиції Гуляєва Ігоря Олексійовича «Про підвищення зарплати колективів міських ДЮСШ», розміщеної на порталі «Єдина система місцевих петицій» (<http://e-dem.in.ua/sumy/Petition/View/1360>).

2. Відділу у справах молоді та спорту Сумської міської ради (Обравіт Є.О.) повідомити автора петиції про прийняте рішення.

3. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мотречко В.В..

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Обравіт Є.О.



Ініціатор розгляду питання – міський голова Лисенко О.М.

Проект рішення підготовлено відділом у справах молоді та спорту Сумської міської ради

Доповідач – відділ у справах молоді та спорту Сумської міської ради (Обравіт Є.О.)



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ
вул. Горького, 21, м. Суми, 40004 тел. (0542) 700-399 факс 700-394
E-mail: mfin@smr.gov.ua Код ЄДРПОУ 02315854

10.05.2019 № 1923/04.02.01-08 на № _____ від _____

Заступнику начальника відділу у
справах молоді та спорту Сумської
міської ради
Обравіт Є.О.

Начальнику відділу бухгалтерського
обліку та звітності, головному
бухгалтеру виконавчого комітету
Сумської міської ради
Костенко О.А.

ВИСНОВОК

до проекту рішення Сумської міської ради
«Про розгляд електронної петиції Гуляєва Ігоря Олексійовича
«Про підвищення зарплати колективів міських ДЮСШ»

Департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради, розглянувши проект рішення Сумської міської ради «Про розгляд електронної петиції Гуляєва Ігоря Олексійовича «Про підвищення зарплати колективів міських ДЮСШ» повідомляє наступне.

Рішенням Сумської міської ради від 19 грудня 2018 року № 4279 - МР «Про міський бюджет м. Суми на 2019 рік» (зі змінами) по галузі «Фізична культура і спорт» затверджено обсяги видатків в сумі – 35 482,1 тис. гривень, що більше на **9,1 %** у порівнянні з 2018 роком (в тому числі по головному розпоряднику бюджетних коштів – виконавчому комітету Сумської міської ради – 30624,0 тис. гривень, що більше на 8,4 % до 2018 року). Приріст видатків на заробітну плату у 2019 році порівняно з 2018 роком за КПКВК 0215031 «Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл» складає **16,1 %** та за КПКВК 0215032 «Фінансова підтримка дитячо-юнацьких спортивних шкіл фізкультурно-спортивних товариств» – **14,3 відсотків**. При цьому приріст мінімальної заробітної плати складає **12,1 %** та посадового окладу (тарифна ставка) працівника I-го тарифного розряду – **9 %** до попереднього року.

Поряд з цим, слід зазначити, що за КПКВК 0215032 «Фінансова підтримка дитячо-юнацьких спортивних шкіл фізкультурно-спортивних

товариств» з міського бюджету надається фінансова підтримка дитячо-юнацьким спортивним школам, а не здійснюється їх стовідсоткове утримання.

Також зауважуємо, що департамент фінансів, економіки та інвестицій неодноразово наголошував на необхідності проведення оптимізації дитячо-юнацьких спортивних шкіл (Сумська міська ДЮСШ «Спартак», міська ДЮСШ «Колос», ДЮСШ «Україна» ПО ПАТ «Сумбуд», ДЮСШ «Авангард», ДЮСШ «Спартаківець») з урахуванням їх фізкультурно-спортивної спрямованості.

З огляду на викладене, в контексті фінансової спроможності вирішення порушеного в електронній петиції питання повідомляємо, що недовиконання дохідної частини міського бюджету станом на 08.05.2019 пропорційно 1/12 становить 59,1 млн. гривень, що свідчить про відсутність додаткового фінансового ресурсу. Таким чином, повертаємо зазначений проект рішення без візування.

Директор департаменту

С.А.Липова

Нагорна
700-711



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ВІДДІЛ У СПРАВАХ МОЛОДІ ТА СПОРТУ
м. Суми, вул. Харківська, 35

від 06.05.2019 року № 117
на № від

Міському голові
Лисенку О.М.

Інформація
до проекту рішення Сумської міської ради «Про розгляд
електронної петиції Гуляєва Ігоря Олександровича «Про
підвищення зарплати колективів міських ДЮСШ»

Електронна петиція Гуляєва Ігоря Олександровича «Про підвищення зарплати колективів міських ДЮСШ», розміщеної на порталі «Єдина система місцевих петицій» (<http://e-dem.in.ua/sumy/Petition/View/1360>) набрала необхідну кількість підписів.

Відділом у справах молоді та спорту Сумської міської ради підготовлено проект рішення Сумської міської ради «Про розгляд електронної петиції Гуляєва Ігоря Олександровича «Про підвищення зарплати колективів міських ДЮСШ» для розгляду на засіданні сесії Сумської міської ради в двох редакціях.

Прошу підтримати першу редакцію проекту рішення Сумської міської ради.

Тренер-викладач працює з дітьми та готує спортсменів, які прославляють наше місто та Україну на міжнародних спортивних аренах, а виховує відповідальних, дисциплінованих та порядних людей.

В більшості випадків тренер-викладач не має повноцінної відпустки, адже існує певний цикл підготовки спортсменів до змагань, розробляє положення про вдосконалення навчально-тренувального процесу, впроваджує найбільш ефективні форми тренувань і методи виховання спортсменів, несе відповідальність за життя та здоров'я учнів, при цьому отримує мінімальну заробітну плату, яка дорівнює заробітній платі прибиральниці.

Через низький рівень оплачуваності праці відбувається втрата престижності професії тренера-викладача, що призводить до значних проблем із омолодженням кадрового складу дитячо-юнацьких спортивних шкіл.

В умовах децентралізації місцеві органи влади та органи місцевого самоврядування отримали право самостійно впроваджувати нові підходи до матеріального заохочення працівників і створення для них додаткових мотиваційних основ.

Враховуючи лист Міністерства молоді та спорту України від 01.04.2019 № 2396/4.5, досвід інших міст України, таких як Черкаси та Коломия, що підтримали встановлення додатково до діючих заохочувань, доплати тренерам дитячо-юнацьких спортивних шкіл для збереження професійних кадрів та заохочення працівників до якісного виконання своїх обов'язків, а також підвищення рівня престижності працівників закладів фізичної культури і спорту.

Заступник начальника відділу

С.О. Обравіт